



В гостях у вэфовцев

Коллективы театров братских республик, гастролирующих в Риге, по-прежнему свое искусство не только на сцене, но и в цехах наших ведущих предприятий. Это хоршая традиция. И вчера, когда артисты Московского драматического театра имени А. С. Пушкина появились в цехе радиопроизводства завода ЭФ, сразу создавалась теплая и непринужденная атмосфера. Гости интересовались деятельностью цеха, общались с лучшими работниками. Ког-умолило ритмичное гудение моторов, остановились конвейеры и на длинной цеховой доске были записаны показатели выполнения часового рафина. Начался необычный концерт без занавеса, без костюмов.

Председатель цехового комитета Г. Дендье предоставляет слово народному артисту СССР В. П. Чиркову.

— Пять лет назад наш театр выступил в Риге, — говорит он. — Мы были изумлены красотой вашего чудесного города. Но сейчас мы увидели много перемен — появились новые красивые дома и скверы. И в нашем театре появилось много новых имен. С их искусством мы с радостью и волнением знакомим сейчас рижан.

В концерте были представлены различные поколения актеров. С отрывком из пьесы А. Арбузова «Иркутская история» выступили артисты Т. Лямина, Е. Поленко, С. Сорочиня и Д. Варфоломеев. Перед зрителями оживили ставшие популярными образы участников грандиозного строительства на далекой сибирской земле — Вали и Ларисы, Сергея и Витора. Сатирическую сценку Леонида Леова «На тропических путях» исполнили заслуженный артист РСФСР П. Вязов и К. Жаркова. С большим мастерством сыграли артисты П. Тарасов и Ю. Фомичев инсценировку рассказов А. П. Чехова «Женитьба и папанинг». Артист Г. Портев прочитал отрывок из романа «Донбасс» Б. Горбатова. В заключительном концерте артисты Н. Промопович, В. Вангышев, Ю. Фомичев и А. Сидоров познакомили вэфовцев со сценой из спектакля «Дорога жизни».

...Включены конвейеры. Заключили обеденный перерыв. Вэфовцы дарят московским гостям цветы, радиоприемники «Турист» и долго-долго аплодируют. Они горячо благодарят советских артистов, несущих свое искусство народу.

На снимке: артисты Московского драматического театра имени А. С. Пушкина в цехе радиопроизводства завода ВЭФ. Второй слева — народный артист СССР В. П. Чирков.

Фото А. Фадеевой.